

中国田径队共派出73人参加世锦赛 冯树勇期望弥补2008年奥运会遗憾

再战鸟巢 加油去打翻身仗

□据 新华网

2015年国际田联世界田径锦标赛22日至30日将在国家体育场鸟巢举行。昨天,国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇对媒体通报了田径世锦赛的备战情况。此次赛事,中国队共派出73人参赛。冯树勇对于北京世锦赛充满期待,希望中国田径队在鸟巢能打个翻身仗,弥补2008年奥运会遗憾。



中国竞走选手、世界纪录保持者刘虹

1 竞走项目有优势

男女20公里竞走一直是中国田径的优势项目,在2012年的伦敦奥运会上,中国队在这两个项目上共获得一金、两铜三枚奖牌;在2013年莫斯科世锦赛上,中国队收获一银、一铜。此番主场作战,占尽天时地利的中国队更会将目标锁定在这两个项目的金牌上。

在男子20公里竞走项目中,伦敦奥运会冠军、莫斯科世锦赛银牌得主陈定,亚运会冠军、奥运会铜牌得主王镇,以及伦敦奥运会第四蔡泽林

组成的中国队实力相对平均,集团作战优势明显。在老对手俄罗斯队受到兴奋剂丑闻影响的情况下,中国队在该项目上夺冠希望大增。

“狡猾”的俄罗斯队此前放出风声将不派队员参加男女20公里竞走比赛,不过在报名截止前又“偷偷”在预报名名单中加入了男子项目卫冕冠军伊万诺夫和实力型老将克里沃夫的名字,世锦赛上他们将依旧是中国队的主要竞争对手。

此外,本赛季创造世界纪录的日本选手铃木雄介曾刷新该项目世界纪录,同样是中国队不容小觑的对手。

女子20公里竞走方面,俄罗斯队极有可能只有一名选手参赛,23岁的瓦西里耶娃此前并无世锦赛的参赛经历。由世界纪录保持者刘虹、全运会冠军吕秀芝和好手聂晶晶组成的中国女队具有一定优势,特别是已经连续获得一银、两铜三枚世锦赛奖牌的刘虹很有希望站上最高领奖台。

2 跳高、跳远有潜力

男子跳高和跳远项目也是中国田径队此次的潜在夺金点。跳远选手李金哲上赛季跳出8米47刷新全国纪录,承载着在该项目上为中国队冲击金牌的重任。尽管自本赛季以来小伤不断,但是近期李金哲表示自己的身体状况已经恢复到最好,非常期待在鸟巢与世界高手一较高下。

本赛季在男子跳远项目中,美国选手亨德森异军突起,本赛季排名最好的三个

成绩都是由他创造,分别是8米52、8米50和8米44。李金哲表示对于这位近两年突然冒出来的对手一点儿不怵,因为本赛季亨德森两次在中国参赛的成绩都只在8米30以下,同场作战谁能发挥出自己的最高水平,谁就更有希望冲击金牌。

男子跳高选手张国伟无疑是中国田径在2015年最大的惊喜之一。本赛季张国伟将个人最好成绩提升了4厘

米,2米38的成绩目前排名世界第二,距离名宿朱建华在1984年创造的2米39的全国纪录仅有一步之遥。

更加难能可贵的是,在6月的钻石联赛挪威奥斯陆站比赛中,张国伟对决个人最好成绩均超2米40的现役五大高手,以2米36的成绩获得冠军。在世锦赛上,张国伟将会再次与这些高手同场较量,对此张国伟表现出满满的自信。

3 女子铅球有机会

中国队的另一个夺金点是女子铅球名将巩立姣。现年26岁的巩立姣此前已经参加过四届世锦赛,并且分别在2009年和2013年获得铜牌。此次比赛,该项目的卫冕冠军、新西兰“常胜女王”亚当斯因伤放弃参赛,这也让巩

立姣冲击金牌有了更多的可能。

本赛季巩立姣三次投出20米以上的佳绩,目前排在德国名将施瓦尼茨之后,位居本赛季第二。在鸟巢的比赛中,主场作战的巩立姣只要能够压住德国人,就很有可能站上最高的领奖台。

洛阳晚报教育广场 65139988

洛阳市平乐正骨学校招生

平乐正骨学校办学26年

招初、高中毕业生

名师名院,精益求精

毕业可参加医师考试,推荐就业

电话:67812333 18937991345

本周建业主场两战鲁能

□胡妙生

进入8月,建业遇到了少有的魔鬼赛程,11天要打四场比赛,其中三场中超联赛、一场足协杯比赛。密集的赛程对队员来说是意志和体能的考验。

今天和本周六,建业将坐镇主场两次对阵山东鲁能。今天的比赛是足协杯的四分之一决赛,比赛时间为19时30分。鲁能历来注重足协杯,并曾靠足协杯跻身亚冠联赛。

目前,建业位居中超

第八,保级应不成问题,也想在足协杯上有所突破,必全力打好此次比赛。为了回报球迷对建业的支持,今世福球迷助威团将对前去观看比赛的洛阳球迷免费提供门票。

本周六19时45分,中超联赛第24轮,建业将再次主场对鲁能。届时今世福球迷助威团将赴现场为球队加油助威,比赛当天14时30分在南昌路大张量贩旧址前出发。报名电话13603960496,13592062777。

李铁任河北华夏幸福队主帅

□据 新浪网

8月18日,河北华夏幸福俱乐部官方宣布:经与俱乐部友好协商,安蒂奇将不再担任河北华夏幸福足球队主教练。同时,球队中方教练组组长李铁(如图)将担任球队主教练并行使相关权力。感谢安蒂奇先生在过去的这段时间给球队带来的帮助。

此番已经是这位曾经执教过皇马、巴萨等豪门的名帅第二次在中国下课,在2013赛季他曾带领山东鲁能队拿到中超亚军并随后下课。目前安蒂奇率领河北华夏幸福队在中甲积分榜上仅仅排第六位,在与几支中超豪强的

竞争中落于下风。

河北华夏幸福接手球队后,于今年年初请来名帅安蒂奇,志在帮助球队冲超成功。随后球队引进多名知名球员,包括杜威、杨程等,外援方面在二次转会期间还用天价将埃杜买入。在这种情况下河北华夏幸福队目前不但与领头羊延边拉开差距,在与其他球队的争夺中也没有取得优势,这与球队大笔的资金投入不相匹配。另外,据此前法国媒体的最新消息,塞尔维亚名帅、中甲河北华夏幸福队主教练安蒂奇已经上了马赛的新帅候选名单,安蒂奇此番下课后很可能返回欧洲执教。



市围棋段级位赛收枰

□涂晓洛

经过7天紧张激烈的角逐,第22届洛阳市围棋段级位赛18日上午在市棋类协会会所收枰。

杨皓哲、朱铭宇、王子恒、段博尧、高博钰、贾昊熹分获无级组、2级组、1级组、1段组、2段组、3段组冠军。共有950名选手参加了本届比赛。